



В Уфе по факту пищевого отравления детей в детском развлекательном центре возбуждено уголовное дело



Следственным отделом по Октябрьскому району города Уфы СУ СК России по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуги, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По версии следствия, в конце октября 2023 года несколько детей после употребления пищи в детском развлекательном центре почувствовали ухудшение здоровья и обратились за медицинской помощью с признаками кишечной инфекции.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий с целью установления первоисточника инфекции, изъяты и направлены на исследования образцы пищевой продукции, а также образцы для анализов работников заведения. По результатам



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

расследования, лицам, ответственным за соблюдение санитарно-эпидемиологических правил в местах общественного питания при изготовлении и реализации пищевой продукции, будет дана правовая оценка.

01 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1835557>